



芝罘仙境点亮街区迎“新春”

30余组梦幻花灯、3000盏灯笼营造港城“不夜城”



本报讯(YMG全媒体记者 邱敏 摄影报道)春节序曲已经吹响,港城大街小巷涌动着浓厚的喜庆氛围。记者从芝罘仙境运营单位相关负责人处了解到,春节期间,朝阳街、所城里、烟台山将为市民打造别开生面的系列春节景观,将呈现“奈斯兔”主题街区形象、“卯兔驾到‘遇’兔呈祥”花灯氛围长廊及新春花灯庙会等主题活动,届时市民们在“家门口”即可享受花灯簇拥、趣味横生的新春视觉盛宴。

1月9日上午,记者来到所城里主街,只见一盏盏喜庆的红灯笼陆续“上架”,一抹抹红晕渲染了古色古香的老街。“从本月6日开始,我们就进行现场铺陈了,这个月12日3000盏灯笼将全部挂好。”芝罘仙境运营单位蓝天文旅相关负责人介绍,为让烟台广大市民和游客度过一个欢乐祥和的春节,运

营单位于2022年12月上旬就全面启动了烟台山、朝阳街、所城里等景区、街区的春节档期主题活动的方案策划及招采工作。目前各项目正在紧抓工期,确保所有美陈搭建、氛围灯光等工程在1月14日(小年)之前完成,并进行亮灯调试。同时,春节主题氛围美陈及春节系列活动将从大年初一正式拉开帷幕,并持续到正月十五,部分美陈装饰将长期摆放,供市民游客拍照打卡。

记者了解到,今年朝阳街、所城里将结合街区基调,融合时尚元素、“合家欢”主题,为市民送上别具一格的兔年街区氛围。朝阳街将主打原创“奈斯兔”主题形象,依托朝阳街青砖红瓦的建筑,在南北主入口、重点店铺、中央广场、支巷、楼体及建筑阳台搭配十余组原创的大红兔子美陈形象,运用摩登元素、新年元素提升街区整体

风格。所城里将基于明清建筑风格特色,搭建国潮千盏花灯长廊,利用特色灯笼及灯箱装饰支巷,结合北入口景观门、特色美陈打卡点及草坪氛围灯等全面展示所城里北城墙景观带灯光亮化效果,进一步装点老街巷的喜庆氛围。

惟妙惟肖的兔子、逼真形象的恐龙、风姿绰约的巨型花束……走进烟台山公园,记者看到数十种不同样式的花灯被放置在景区的显眼位置,吸引不少市民驻足观赏。“原先我们是在所城里、毓璜顶公园看花灯,今年大年初一想着带孩子来烟台山这边看看,主要种类还挺多的。”市民范先生说道。

据悉,1月22日至2月5日(农历正月初一至正月十五)期间,烟台山花灯庙会将正式开放营业,园区内含30余组大型灯组,涵盖“福满人间”“谚语童话”“冬季造景”“文化故事”“梦游仙境”“海洋动物”“国潮来袭”等多种主题,并搭配浪漫的极光秀及国潮庙会、国风演出等,将为港城市民营造梦幻仙境、活力满满的新春气息。

据蓝天文旅相关负责人介绍,除了主题灯会展览,春节期间,朝阳街还将安排摩登巡游、玩偶巡游,现场随机派发新年好礼。所城里还会举办年味大集、街区寻宝、非遗特色展示等体验活动,为市民游客奉上兔年新春游玩“大餐”。

新春走基层·年味儿

道德模范联合书法家为基层工作者送春联



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)1月9日下午,芝罘区人大代表、中国好人、德耀烟台志工站站长任春铭邀请芝罘区书法家协会主席张则华、王成锋等5位书法家,走进芝罘区和为贵社会治理服务中心任春铭人民调解工作室,为辛勤工作的广大信访人员、行业调解人员、社会治理工作人员等现场书写了100副春联,给平日紧张严肃的工作机关带来了欢

乐祥和的节日氛围。

3年来,基层人民调解、行业调解工作人员以及广大信访干部和社会治理工作者,在努力践行本职工作、维护社会和谐稳定的同时,下沉到基层街道、社区,参与疫情防控,为建设美丽芝罘贡献力量,有许多工作人员累倒在抗疫一线。春节将至,任春铭联合书法家以送春联的方式给大家送去了温暖。



抢! 9元一斤鲜食海参,活动限时6天 (年末回馈,每天限500斤,活动时间:1月10日-15日)

“八参堂·年末海参全民抢”的消息发布后,不少关注健康、有心进补,却对市场海参高昂价格望而却步的市民纷纷打进热线(0535-5528526)咨询此次“海参全民抢”产品的产地、品质和价格。对此,八参堂相关负责人表示,“海参全民抢”产品全部来自本地海参基地,品质值得信赖。

“最多可能比平时价格低一

半。”一位海参业内人士告诉笔者。这次的“海参全民抢”,将海参价格一压再压,消费者完全不必担心海参的质量。为保证海参的品质,商家郑重承诺:只卖本地参,不满意全额退款。

“海参全民抢”活动价格坚持成本价销售:(1)长岛精品淡水海参100头-200头990元(2斤起),特点:头数多、价格实惠,

一头平均5元左右);(2)5年优质干海参活动价1600元/斤,买1斤送1斤每斤折合800元,(特点:海参肉质厚、口感好、涨发好,头数自行选择30头到80头,自己吃送朋友都是首选);(3)日晒老淡干海参活动价2500元/斤,买1斤送1斤每斤折合1250元,(特点:高涨发自然晒干,想怎么泡发就怎么泡,不

会发海参的也能发得好,老百姓最喜欢的海参之一);(4)9年优质干海参活动价2980元/斤,买1斤送1斤每斤折合1490元,(特点:海参生长年限长,营养价值高,全是大高刺,涨发特别好,海参高品质的存在)。前20名订购再送长岛金钩海米一袋。抢购热线:0535-5528526 15725353868



广告